

---

## **В Алтайском крае завершено расследование уголовного дела в отношении местной жительницы, обвиняемой в совершении преступлений экстремистской направленности**

Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летней жительницы города Барнаула. Она обвиняется в совершении преступлений предусмотренных ч. 1 ст. 282 УК РФ (действия, направленные на возбуждение ненависти и вражды, а также на унижение достоинства группы лиц по признакам происхождения, принадлежности к социальной группе, совершенные публично) и ч. 1 ст.148 УК РФ (нарушение права на свободу совести и вероисповеданий, то есть совершила публичные действия, выражающие явное неуважение к обществу, совершенные в целях оскорбления религиозных чувств верующих).

Следствием установлено, что в период с 2014 до 2016 гг. обвиняемая, негативно придерживаясь к взглядам по отношению к религии и лицам, относящимся к уроженцам Кавказа разместила на своей странице в одной из социальных сетей Интернета графические изображения с текстами, возбуждающими национальную ненависть и вражду. При этом женщина понимала, что данные материалы носят экстремистский характер и могут разжечь ненависть и рознь, поскольку изображения были доступны другим пользователям социальной сети. Некоторые изображения и тексты выражали явное неуважение к обществу и оскорбляли религиозные чувства верующих.

В настоящее время следствием собрано достаточное количество доказательств, изобличающих вину обвиняемой. Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения его по существу.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко*

27 Июля 2017

---

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1153164/folder/873343>